9-Fotometrie

1.

Vypocitejte hodnoty absorbance pro nasledujici hodnoty proslého svétla v % (tj. transmitanci
T =1/ . 100%):

a) 95 b) 88 c)71 d) 50 e) 17,5 f) 1,0

2.

Isolujete latku A (e = 5248 pii 260 a 3150 pti 280 nm) pomoci reagentu B (¢ =311 pti 260 a
350 pti 280nm). Vysledny preparat ma Ajeo = 2,50 a Azgo = 2,00.

Jaka je koncentrace A?

3.

Roztok slouceniny A ma Az = 0,45 a Ayso= 0,03, roztok slouceniny B ma Ajsp= 0,04 a
Aus50=0,81. Smés 2 ml roztoku A + 1 ml roztoku B ma Asg= 0,30 a Ass0= 0,46.
Existuje interakce mezi A a B? Jaky predpoklad musi byt splnén?

5.

Spektrum bilkoviny bylo snimédno diferen¢né v ptitomnosti 20% sacharosy a 20%
dimetylsulfoxidu. V sacharose byla absorbance nulova pro vSechny vinové délky, po zahtati
vzorku na 60 °C se objevilo maximum odpovidajici Try. Jeho vyska odpovidala koncentraci 8
mol Try / mol bilkoviny. V dimetylsulfoxidu bylo ziskano spektrum typické pro Try, po
zahftati na 60 °C se vyska piku zdvojnasobila. Co lze fici o struktufe bilkoviny?

6.

Titrujeme bilkovinu louhem. Ajgs roste s pH, nejostiejsi vzestup je pii pH 9,6. PiipH 11,7 je
pozorovan druhy vzestup, jeho vyska je 1/3 prvniho. Bilkovina obsahuje v molekule 8 zbytkt
Tyr. Co lze fici o struktute?

7.

Vyisolovali jste DNA z E. coli. Primérné zastoupeni pari GC je 50%. Denaturac¢ni kiivka
neni hladka, ma dva stupné pii 80 a 88 °C. Vyska prvniho je 1/4 druhého. Jaké je
pravdépodobné vysvétleni?



